

介壽藝術季-想像力的藝術之窗美展登場

廣達《游於藝》-米羅的奇幻小宇宙為主題，結合學生優秀作品，展至5月11日止 邀家長、鄉親感受藝術魅力



介壽藝術季起跑！以想像力的創意之窗為主題，進行小小藝術家與世界級大師的聯展，週休照常開放，歡迎家長鄉親一同來感受藝術魅力。（圖／文：黃秉偉）

【記者曹重偉報導】介壽藝術季起跑！校方推出「2024介壽藝術季」，以「靜態美展，以『想像力的創意之窗』為題，搭配廣達《游於藝》」米羅的奇幻小宇宙」，進行介壽小小藝術家作品與世界級大師的聯展，將活動中心（大禮堂）打造成一個奇幻藝術世界。昨天舉辦開幕茶會，現場還有藝術小尖兵為來賓們解說每幅米羅畫作的特色；校方表示，展期預定至5月11日（六）止，期間週休日也照常開放（09:00-12:00, 13:30-16:30），每個作品都有數位語音導覽，可使用手機掃描作品旁的QR CODE就可以聽到小朋友介紹畫作的內容。校長吳健忠邀家長鄉親、社區夥伴一同來感受藝術魅力。

賞這一次的藝術饗宴。再次謝謝所有幕後還有指導老師，對於這一次介壽藝術季美展的付出和辛勞，校方表示，主題藝術家米羅胡安·米羅，是20世紀重要的藝術家，是超現實主義的代表人物。他善於將天地萬物轉化為富有詩意、充滿想像力的藝術作品。進入米羅的藝術世界，就像悠遊在一個浩瀚無垠的宇宙空間，在千變萬化的線條與色彩中，感受到他自然真誠、無拘無束的心胸。在這次的展出中可以看到米羅的作品常以自創的符號和象徵意義。他的畫作充滿了活力的色塊構成畫作，喜愛繪畫女人、小鸟、太陽、星星等，這些圖像都有象徵意義。他的畫作充滿了活力的色彩，使用明亮且鮮豔的顏色，代表大自然中的火、海、日、樹。展場左側是介壽小小藝術家作品，創作者年齡層跨足幼幼班到國中生，他們是一群擁有無限想像力的小天使，用筆尖和畫筆，譜寫著屬於他們的繽紛童話。最年幼的創作者年僅4歲，卻已經能夠用撕貼畫和泡泡畫，表達出自己的内心世界。而年齡稍長的小朋友，則展現出更多元的創作風格。有的選擇了水墨畫，用淡墨勾勒出作品之美；有的則嘗試西畫，揮灑出色彩的魔法；還有一些孩子，專注於版畫和平面設計，用簡約的線條和形狀，傳達出自自己的獨特視角。

2例腮腺炎 介壹幼兒周綿羊班信裡 1 次所見

2例腸病毒 介壽幼兒園綿羊班停課 1 週

衛生局加強學校洗手設備、衛教查核 簿民眾注意個人及幼兒衛生

時序入春，已進入腸病毒流行季；連江縣衛生局表示，根據通報，介壽幼兒園綿羊班5月2日已因腸病毒而停課一週，預定停課至5月8日，9日復課；目前傳染情形仍有擴大風險，呼籲家長提高警覺，勤洗手及做好個人衛生習慣。衛生局疾管科表示，近日持續接獲校園腸病毒通報，而介壽幼兒園綿羊班因接續一週內出現2例確診病例，依規定停課一週。該科也加強縣內各級學校及公托手設備及衛教成效查核，提醒家長養成洗手好習慣。

疾管科指出，腸病毒感染為幼兒常見的疾病，腸病毒指的是一群病原體，包含小兒麻痺病毒、克沙奇病毒、伊柯病毒及腸病毒等種類，每一個種類還可分為多種型別，總共有數十種以上。台灣氣候溫暖潮濕，適合腸病毒生存，到9月為主要流行期，但其實全年都有腸病毒感染個案，只是比5歲以下的幼兒為重症較多而已。

腸病毒都是感染其他腸病毒造成，其中以感染腸病毒71型最容易導致嚴重的併發症，行幾年國際間陸續發生流行，5歲以下的幼兒為重症。近年疫病的腸病毒D68型，引起嚴重的呼吸道或神經系統嚴重症狀。

後型別，只會對這次感染會得腸病毒，只是大會引起腸病毒。腸病毒感染並非是幼兒的專利，大人也會得腸病毒，只是大會比較輕微，與一般感冒不易區分。腸病目前並沒有特效藥及疫苗，最好的預防方法是大人小孩都要勤洗手，注意個人衛生，就可以降低感染的機會。

衛生局也同步加強進行全縣學校洗手設備準備，並呼籲民眾注意個人及幼兒衛生，正確洗手需「搓20秒」，也請民眾務必小心防範，避免攜帶住兒出入空氣不流通之公共場所，以防感染腸病毒引起腦炎、心肌炎等嚴重併發症。

衛生局呼籲，進入腸病毒流行期，民眾不可輕忽腸病毒威脅，孩童如出入人口密集、互有接觸頻繁的場所（如安親班、室內親子館），返家後及進食前需確實洗手，並應做好個人衛生、注意居家環境清潔及通風，以降低感染風險。提醒家長特別注意，5歲以下嬰幼兒高危險群，一旦現症狀，即為腸病毒高危險群，一旦現家中感染腸病毒，且急促或心跳加快等重前兆病徵，請儘速送至醫院接受治療，以免失治療黃金期。



醫護配合全民國防宣導 執勤師生家長軍方電子腳場體驗射擊

A photograph showing a classroom setting where students and their teacher are participating in an electronic target shooting activity. The students are seated in rows, facing a green artificial grass area where they are aiming and shooting at targets. Some students are wearing camouflage uniforms, while others are in casual clothing. A teacher stands behind them, supervising the activity. In the background, there are green curtains and a whiteboard.



響應世界手部衛生日，衛生局長陳美金、秘書池瑞萍與縣醫院長張志華及感控護理師等共同高呼口號，宣示落實手部衛生的決心。（圖／文：曹重偉）